

# К 110-летию Второго съезда РСДРП(б)

**Большевизм существует, как течение политической мысли и как политическая партия, с 1903 г. В.И. Ленин**

Именно на втором съезде РСДРП в июле-августе 1903г. произошло разделение социалистомарксистов на большевиков и меньшевиков. Съезд был напряженнейшим. Начался в Брюсселе, продолжился в Лондоне. 37 заседаний, повестка дня включала 20 позиций основных вопросов и 7 подпунктов. Если сравнить с сегодняшними скоротечными помпезными мероприятиями официальных парламентских коммунистов, то разница видна невооруженным глазом. Практически по всем вопросам выступал Ленин (более 90 раз). Разделение про-

но необходимо посоветоваться с Лениным. Эта необходимость для выработки верного курса диктуется такими обстоятельствами, как появление таких партий (например КП США), у которых от теории научного коммунизма остался один коммунистический выбор и историческая традиция. Другие партии отказываются от символа «серп и молот», как якобы устаревших (КП Франции). У третьих иссяк лимит на революцию (КПРФ). Четвертые чуть ли не главной программной задачей считают защиту прав сексуаль-

визма! Настоящим коммунистам сегодня трудно, невероятно трудно... но нам помогает Ленин! Он учит относиться к коммунизму, как к науке. В подтверждение классово-научного характера ленинского подхода подчеркнем его ясное понимание того, что принципиальные вопросы в жизни решаются не голосованием, а самой борьбой. Ленин не боялся остаться в иных случаях и в меньшинстве, считая, что жизнь и борьба пролетариата все докажут: «Численная слабость?

шлого, так и современные, предлагают воздержаться от внутрипартийной и межпартийной критики под предлогом заботы о единстве коммунистических рядов. Так они защищали Горбачева, призывая направить оружие критики против Ельцина. Сегодня они защищают Зюганова и КПРФ, говоря, что надо обратить оружие критики на Путина и т.д. Мол, у нас одно красное знамя, мы все коммунисты и все за социализм. Ленин исчерпывающе высказался по вопросу о единстве еще в 1914 г. в статье «Единство»: «Единство — великое дело и

партии. Есть партии предателей, вроде Шейдеманов, Реноделей, Гендерсонов, Веббов и К', или лакейских душ вроде Каутского. Нет партии революционной...». Так что наши прямые высказывания об иных парламентских оппозиционерах еще удивительно мягки и сверхдипломатичны.

Ленин подчеркивал, что большевики победили меньшевиков прежде всего тем, что завоевали на свою сторону большинство сознательного пролетариата, который рабочим чутьем выбирал то, что соответствует его коренным интересам: «Трудящаяся масса с величайшей чуткостью улавливает различие между честными и преданными коммунистами и такими, которые впускают отвращение человеку, в поте лица снискивающему себе хлеб, человеку, не имеющему никаких привилегий, никаких «путей к началству». Именно поэтому общими усилиями властей и оппортунистов рабочие массы в России и их организации всячески пытаются удерживать и отстранять от сознательного, организованного участия в политике. Именно поэтому 3 года властями сдерживалась регистрация РОТ ФРОНТа — блока революционных коммунистов и рабочих организаций и профсоюзов. Но остановить движение масс невозможно, процесс пошел.

Что делать? Этот вопрос сегодня надо решать по-ленински. Ленин писал в 1920 г., что «большевизм не победил бы буржуазию в 1917-1919 годах, если бы он не научился предвзительно, в 1903-1917 годах, побеждать и беспощадно изгонять из партии пролетарского авангарда меньшевиков, то есть оппортунистов, реформистов, социал-шовинистов».

Современным коммунистам, имея опыт строительства социализма в СССР и краха горбачевской КПСС, необходимо сделать соответствующие выводы, чтобы в следующий раз получилось лучше.

Борьба с оппортунизмом — одна из главных задач продолжения дела большевизма, необходимое условие победы дела коммунизма.

**В.А. Тюлькин, первый секретарь ЦК РКРП**

## НЕОБХОДИМОЕ УСЛОВИЕ



Но с каких это великий лозунг! Но рабочему делу нужно единство марксистов, а не единство марксистов с противниками и извратителями марксизма». При этом к извратителям марксизма Ленин был не просто строг, а политикой в суров и жесток вплоть до морального уничтожения: «Либо диктатура (т.е. железная власть) помещиков и капиталистов, либо диктатура рабочего класса».

Середины нет. О середине мечтает попусту барчата, интеллигентники или в, господчики, плохо учившиеся по м е н ь - плохим книжкам. Нигде в мире середины нет и быть не может. Либо диктатура буржуазии (прикрытая пышными эсеровскими и меньшевистскими фразами о народовластии, учредилке, свободах и прочее), либо диктатура пролетариата. Кто не научился этому из истории всего XIX века, тот — безнадежный идиот». И добавлял: «Только негодяи или дурачки могут думать, что пролетариат сначала должен завоевать большинство при голосовании, производимых под гнетом буржуазии, под гнетом наемного рабства, а потом должен завоевывать власть. Это верх тупоумия или лицемерия, это — замена классового борьбы и революции голосованием при старом строе, при старой власти».

Ленин не стеснялся прямо высказываться не только о личностях политиков-оппортунистов, но и о партиях, ими персонифицируемых: «Величайшая беда и опасность Европы в том, что в ней нет революционной

изошло по первому пункту Устава — член партии должен работать в организации и выполнять поручения, а не просто сочувствовать и содействовать.

Владимир Ильич Ленин в работе «Детская болезнь левизны в коммунизме» задавал вопрос: «**В борьбе с какими врагами внутри рабочего движения вырос, окреп и закалился большевизм?**» И отвечал на него — «**прежде всего в борьбе с оппортунизмом**». Оппортунизм опасен во все времена. Любому мало-мальски образованному марксисту должно быть известно Ленинское наставление: «**Борьба с империализмом, если она не связана неразрывно с борьбой против оппортунизма, есть пустая лживая фраза**».

Если говорить совсем коротко, то контрреволюция, прошедшая в СССР и закончившаяся переворотом 1991 г.-1993 г. — это победа ревизионизма и оппортунизма, накалившихся в партии после смерти Сталина много лет в хрущевские — брежневские и горбачевские времена.

Сегодня в России оппортунисты на коне. Они достигли почти идеального положения: без особой борьбы и опасностей, но в качестве признанной буржуазной властью якобы непримиримой оппозиции, восседавая в парламенте и сведя всю борьбу к простому ораторскому обороту речи и выборам.

В сегодняшней ситуации разброда и шатаний, сильнейшего правого уклона в мировом коммунистическом движении нам абсолют-

ных меньшинств (КП Италии, КП Франции и другие евролевые). Все вместе они молча уклоняются от признания необходимости диктатуры пролетариата, зато выступают за целесообразность улучшения буржуазной системы через участие в различных левоцентристских правительствах «народного доверия». Все они исповедуют модель социалистического рынка. То есть разброд идейный и разброс организационный чрезвычайно велик.

При этом оппортунистов чрезвычайно трудно поймать за хвост и заставить прямо отвечать на вопросы, проявить свою сущность. В.И. Ленин подчеркивал, что «когда говорится о борьбе с оппортунизмом, не следует никогда забывать характерной черты всего современного оппортунизма во всех и всяческих областях: его неопределенности, расплывчатости, неуловимости. Оппортунист, по самой своей природе, уклоняется всегда от определенной и бесповоротной постановки вопроса, отыскивает равнодействующую, вывется ужом между исключительными одна другую точками зрения, стараясь «быть согласным» и с той, и с другой, сводя свои разногласия к поправочкам, к сомнениям, к благим и невинным пожеланиям и проч. и проч.».

Ленин как-то писал о ренегате Каутском, что тот пошел в атаку на марксизм, взяв в союзники самого Маркса. Так и сегодняшние оппортунисты. Они борются с революционным марксизмом, с ленинским учением, нацепив на себя вывеску «большевики». Сегодня оппортунисты празднуют 110-летие больше-

Ленин подчеркивает, что последний окончательно перерос в социал-шовинизм, окончательно перешел на сторону буржуазии против пролетариата. Это был, естественно, главный враг большевизма внутри рабочего движения.

Этот враг и остается главным в международном масштабе». Это ленинское суждение об оппортунизме как главном враге рабочего движения не только сохранило свою актуальность, но стало сегодня еще важнее, потому как современная буржуазия превратила оппортунизм из простого соглашательства в свое управляемое оружие, перерастающее в открытое ренегатство и ревизионизм в теории. Обязательность и непримиримость борьбы с оппортунизмом и задаются уже приведенным ленинским высказыванием, что борьба с империализмом, если она не связана неразрывно с борьбой против оппортунизма, есть пустая лживая фраза.

Чаще всего оппортунисты как про-



## РУКИ ПРОЧЬ ОТ В.И. ЛЕНИНА!

### Заявление Тюменского обкома РКРП-КПСС

Отдельные антикоммунистические, антисоциалистические элементы, противники трудового народа не прекращают свои нападки на имя и дело гениального человека, вождя мирового пролетариата, создателя коммунистической партии большевиков, организатора и вдохновителя Великой Октябрьской социалистической революции В.И. Ленина. Продолжаются нападки на Мавзолей В.И. Ленина на Красной площади, кампания по выносу его тела из Мавзолея. Не прекращаются акты вандализма в отношении памятников В.И. Ленину.

Утром 29 июня 2013 г. в селе Омутинское Тюменской области неизвестными лицами был разрушен памятник В.И. Ленину. Верхняя часть памятника была полностью отколота от постамент и оказалась на земле. Это не первый случай вандализма по отношению к памятникам В.И. Лени-

ну. В 2010 году 40-летний предприниматель Г. Зарубин дважды осквернил памятник В.И. Ленину в областном центре, нанеся на него надписи антисемитского содержания.

Тюменский обком РКРП-КПСС считает, что правоохранительные органы не принимают меры по суровому осуждению подобных фактов. Так, по факту разрушения памятника в с. Омутинское в местном отделении полиции до сих пор не возбуждено уголовное дело. Полиция г. Тюмени не сумела поймать по горячим следам вандала, осквернившего памятник В.И. Ленину в г. Тюмени. Вандал сам заявил о своем вандализме. Суд назначил Г. Зарубину «суровое» наказание в виде двух лет лишения свободы условно.

До сих пор не найдены те, кто нанес на памятник В.И. Ленину в г. Тюмени надписи в октябре 2012 г.

Такое либеральное отношение правоохранительных ор-

ганов к фактам вандализма дают свободу новым фактам разрушений, осквернений памятников Владимиру Ильичу.

Тюменский обком РКРП-КПСС осуждает факт разрушения памятника В.И. Ленину в с. Омутинское, требует от прокуратуры Тюменской области, управления внутренних дел Тюменской области принять меры по раскрытию этого правонарушения и привлечению виновных к строгой ответственности. Установить должный контроль за обеспечением сохранности имеющихся памятников В.И. Ленину.

Обком РКРП-КПСС требует от администрации Омутинского района в кратчайшие сроки восстановить памятник В.И. Ленину.

Обком РКРП-КПСС требует от вандалов и разрушителей прекратить свои черные дела! Руки прочь от В.И. Ленина!

1 июля 2013 г.